



V návaznosti na Rámcovou dohodu č. j.: MK 77184/2017 OIVZ o poskytování služeb mobilního operátora pro resort Ministerstva kultury

„dále jen Dohoda o přistoupení“

mezi

Poskytovatelem:

Vodafone Czech Republic a.s.,
se sídlem: náměstí Junkových 2, 155 00 Praha 5
IČ: 25788001

spol. zapsaná v OR vedeném Městským soudem
v Praze, spisová značka B.6064
Zastoupený Václavem Kubíkem, na základě pověření
(dále jen „**Poskytovatel**“)

a

Dalším účastníkem:

Národní technické muzeum
se sídlem: Kostelní 42/1320, 170 78 Praha 7
IČ: 00023299
DIČ: CZ00023299

Zastoupený Mgr. Karlem Ksandrem, generálním ředitelem
(dále jen „**Další účastník**“)

(dále společně jen „**smluvní strany**“)

Vzhledem k tomu, že Další účastník a Ministerstvo kultury (dále jen „**Účastník**“) tvoří podnikatelské seskupení či jsou v jiném prokazatelném vztahu ekonomické závislosti a mají zájem na tom, aby byly Dalšímu účastníkovi poskytovány služby, příp. zboží za podmínek Rámcové dohody o poskytování služeb mobilního operátora pro resort Ministerstva kultury č. j.: MK 77184/2017 OIVZ uzavřené dne 12. 12. 2017 mezi Poskytovatelem a Účastníkem (dále jen „**Smlouva**“), a za tímto účelem Účastník uvedl Dalšího účastníka ve Smlouvě jako subjekt oprávněný přistoupit ke Smlouvě, dohodly se smluvní strany na uzavření této dohody – Účastnické smlouvy (dále jen „**Dohoda**“):

I.

Na základě této Dohody přistoupí Další účastník ke Smlouvě, čímž nabude práv a povinností vyplývajících ze Smlouvy s výjimkou práv a povinností Účastníka vyplývajících z dílčích smluv uzavřených mezi Účastníkem a Poskytovatelem. V souvislosti s tím Další účastník bere na vědomí a souhlasí s tím, že slevy a finanční zvýhodnění poskytované na základě Smlouvy bude moci čerpat pouze se souhlasem Účastníka.

Podpisem této Dohody se Další účastník zavazuje o jejím uzavření písemně informovat Účastníka, přičemž Poskytovateli je tento povinen na žádost písemně prokázat, že k informování Účastníka došlo.

II.

Další účastník na základě této Dohody získává zejména právo uzavřít vlastním jménem a na svůj účet Dílčí smlouvy. Pro vyloučení jakýchkoli pochybností se dodává, že vyúčtování za služby poskytnuté na základě Dílčích smluv uzavřených mezi Dalším účastníkem a Poskytovatelem budou vystavena na obchodní firmu Dalšího účastníka, který se je tímto zavazuje uhradit.

III.

Další účastník podpisem této Dohody potvrzuje, že byl Účastníkem seznámen se zněním a všemi podmínkami Smlouvy včetně aktuálně platného Ceníku Vodafone OneNet, který je k dispozici na vodafone.cz, Obchodními podmínkami OneNet a Všeobecnými podmínkami pro poskytování služeb elektronických komunikací společnosti Vodafone (dále jen „Všeobecné podmínky“), bez výhrad s nimi souhlasí a za podmínek uvedených v této Dohodě přistupuje ke Smlouvě. V zájmu vyloučení jakýchkoli pochybností pokud bude Další účastník čerpat služby za podmínek uvedených ve Smlouvě i po uzavření jakéhokoliv dodatku uzavřeného mezi Poskytovatelem a Účastníkem, tak se má za to, že se s tímto dodatkem Další účastník seznámil a že s ním bez výhrad souhlasí.



Účastnická smlouva

IV.

Další účastník podpisem této Dohody bere na vědomí, že v případě porušení smluvních podmínek, a to včetně podmínek vyplývajících ze Všeobecných podmínek může Poskytovatel tuto Dohodu ukončit, a to za podmínek platných pro ukončení Smlouvy a v souladu s Obchodními podmínkami OneNet, Všeobecnými podmínkami a podmínkami Smlouvy. Výpovědní doba se v takovém případě řídí Obchodními podmínkami OneNet, Všeobecnými podmínkami a podmínkami Smlouvy a Další účastník v této souvislosti bere na vědomí, že po uplynutí výpovědní doby Poskytovatel přestane poskytovat služby dle Smlouvy a všech navazujících dílčích smluv Dalšímu účastníkovi.

Další účastník podpisem této Dohody bere na vědomí, že Účastník je oprávněn z pozice administrátora měnit nastavení poskytovaných služeb pro Dalšího účastníka, a to včetně jejich aktivace a deaktivace, tj. Účastník je oprávněn ukončit poskytování služeb pro Dalšího účastníka.

V.

Nedohodnou-li se Poskytovatel a Další účastník písemně jinak, smluvní vztah mezi Dalším účastníkem a Poskytovatelem se ukončením Smlouvy ruší ke dni, ke kterému Smlouva zaniká.

VI.

Tato Dohoda byla vyhotovena ve dvou stejnopisech s tím, že každá smluvní strana obdrží po jednom stejnopise. Tato Dohoda nabývá platnosti a účinnosti dnem podpisu oběma smluvními stranami.

Vodafone Czech Republic a.s

Místo, datum: V Praze

Jméno: Václav Kubík

Pozice: Key Account Manager

Národní technické muzeum

Místo, datum: V Praze

Jméno: Mgr. Karel Ksandr

Pozice: generální ředitel



Dílní smlouva o poskytování služeb Vodafone OneNet – Hlasové služby (Technická specifikace)

K RÁMCOVÉ DOHODĚ O POSKYTOVÁNÍ SLUŽEB MOBILNÍHO OPERÁTORA PRO RESORT MINISTERSTVA KULTURY

č. j.: MK 77184/2017, uzavřené dne: 12.12.2017 (dále jen „Rámcová dohoda“)

Identifikace smluvních stran

Poskytovatel: Vodafone Czech Republic a.s.

Sídlo: náměstí Junkových 2

155 00 Praha 5

IČ: 25788001

Oprávněný zástupce: Václav Kubík

(dále jen „Poskytovatel“)

Účastník: Národní technické muzeum

Sídlo: Kostelní 42/1320

170 78 Praha 7

IČ: 00023299

Oprávněný zástupce: Mgr. Karel Ksandr, generální ředitel

(dále jen „Účastník“)

Osoby oprávněné k jednání za Účastníka ve věci:

Předmět Dílní smlouvy

V souladu se zněním Rámcové smlouvy se smluvní strany dohodly na poskytování služeb elektronických komunikací, jiných služeb a zboží ze strany Poskytovatele za podmínek uvedených v této Dílní smlouvě a Obchodních podmínkách OneNet. Poskytování služeb se bude řídit specifikacemi uvedenými níže v této Dílní smlouvě.

Identifikace služby

Souhrnný název služeb: Vodafone OneNet - Hlasové služby

k Rámcové dohodě č. j.: MK 77184/2017

Požadavek na: zřízení služby

Dílní smlouva/verze: 1/1

Nahrazuje Dílní smlouvu/verzi: ---

Fakturační údaje

Fakturační skupina č.: 1

Adresát: Národní technické muzeum

Ulice, č. p.: Kostelní 42/1320

PSČ, Město: 170 78 Praha 7

Tarifní plány: vše

Fakturační skupina č.: 2

Adresát: Národní technické muzeum – Centrum stavitelského dědictví

Ulice, č. p.: Kostelní 42/1320

PSČ, Město: 170 78 Praha 7

Tarifní plány: vše

Termíny a doba trvání Dílní smlouvy

Služba bude zřízena nejpozději do 60 dnů ode dne účinnosti této Dílní smlouvy, nebude-li mezi stranami písemně dohodnuto jinak. Dílní smlouva se uzavírá na dobu určitou, a to na dobu 48 měsíců od okamžiku její účinnosti.

Dílní smlouva o poskytování služeb



Hlasový tarifní plán

Tarifní plán č. 1

TP1	Uživatel mobilního čísla s minutovou sazbou (pravidelná měsíční)
Hlasový tarif s minutovou sazbou	1,- Kč

Je-li hlasová služba poskytována pomocí ADSL/VDSL, nevztahuje se na ní Dohoda o garantované úrovni služeb.

INDIVIDUÁLNĚ SJEDNANÉ CENY

Volání v rámci ČR:

Typ služby	Cena za jednotku	
	Do sítě Vodafone	Do ostatních národních sítí
Z mobilu na mobil	0,35 Kč/min	0,35 Kč/min
Z mobilu na pevnou	0,35 Kč/min	0,35 Kč/min
Vnitřofirmní volání (VPN)	0,- Kč/min	/
SMS – textové zprávy	0,60 Kč/SMS	0,60 Kč/SMS

Tarifní plán č. 2

	Uživatelský poplatek	Datový tarif	Automatický Dokup	Objem dokupu	Cena za dokup dat
Neomezené volání a SMS v rámci ČR - TP2	170,- Kč	Bez Dat	-	-	-

Volání v rámci ČR:

TP2	Cena za jednotku	
	Do sítě Vodafone	Do ostatních sítí
Z mobilu na mobil	0,- Kč/min	0,- Kč/min
Z mobilu na pevnou	0,- Kč/min	0,- Kč/min
Volání v rámci VPN	0,- Kč/min	/
SMS – textové zprávy	0,- Kč/SMS	0,- Kč/SMS

ROAMING

Ceny služeb OneNet Roaming EU & World v zóně 1, odpovídají cenám služeb platných do ostatních mobilních sítí v České republice a sjednaných ve Smlouvě jako Tarifní plány.

Tarifní Připojení – Mobilní data

OneNet Mobilní připojení nesdílené

Tarifní plán	Datový objem	Měsíční platba [Kč]	Dostupné dokupy				Automatické dokupy	
			Dokup č. 1		Dokup č. 2		Dokup č.	Počet
			Objem	Cena	Objem	Cena		
OneNet Mobilní připojení	1 GB	70,-	1 GB	130,-	-	-	1	0
OneNet Mobilní připojení	3 GB	100,-	1 GB	130,-	-	-	1	0
OneNet Mobilní připojení	10 GB	160,-	1 GB	130,-	-	-	1	0
OneNet Mobilní připojení	50 GB	330,-	1 GB	130,-	-	-	1	0

Díličí smlouva o poskytování služeb



Hlasová VPN a Virtuální ústředna

Vytvoření hlasové VPN:

Název hlasové VPN:

Ministerstvo kultury

Zavedení administrátorského hesla

V souladu s čl. 5.1 Obchodních podmínek OneNet bude zavedeno 6ti místné číselné administrátorské heslo:
heslo přidělí a předá Poskytovatel osobám oprávněným k jednání za Účastníka

Obecná ustanovení

1. Veškeré ceny uvedené v této Díličí smlouvě jsou uvedeny bez DPH; k cenám bude připočtena aktuální sazba DPH.
2. Pokud není v této Díličí smlouvě uvedeno jinak, slova začínající velkým písmenem mají význam specifikovaný v Rámcové smlouvě a Obchodních podmínkách OneNet.
3. Pokud není v této Díličí smlouvě uvedeno jinak, použijí se na poskytování služeb Obchodní podmínky OneNet a platný Ceník, který je k dispozici na www.vodafone.cz
4. Účastník podpisem této Díličí smlouvy potvrzuje, že se seznámil s obecnou specifikací služby, která stanoví bližší podmínky poskytování této služby a že s touto obecnou specifikací služby souhlasí. Aktuální verze této obecné specifikace je k dispozici buď na vodafone.cz nebo na vyžádání u Poskytovatele.
5. Sítí Vodafone je pro účely poskytování služeb Vodafone OneNet myšlena telekomunikační síť společnosti Vodafone Czech Republic, a.s., na území České republiky.
6. Tato Díličí smlouva se uzavírá ve dvou (2) stejnopisech, z nichž každá ze smluvních stran obdrží po jednom. Tato Díličí smlouva může být měněna pouze písemně; písemnou formou není pro účely změny Díličí smlouvy výměna e-mailových či jiných elektronických zpráv.

Seznam příloh:

Příloha k Díličí smlouvě OneNet hlas – Přehled telefonních čísel

Vodafone Česká republika, s.r.o. - Business Manager

Jméno a funkce oprávněného zástupce Poskytovatele

Vodafone Česká republika, s.r.o. - Business Manager

Jméno a funkce oprávněného zástupce Účastníka

The first part of the document discusses the importance of maintaining accurate records of all transactions. It emphasizes that every sale, purchase, and payment must be properly documented to ensure the integrity of the financial statements. This includes recording the date, amount, and purpose of each transaction.

Secondly, the document highlights the need for regular reconciliation of bank accounts and credit cards. By comparing the company's records with the bank statements, any discrepancies can be identified and corrected promptly. This helps to prevent errors and ensures that the financial data is up-to-date and accurate.

Another key point is the importance of separating personal and business finances. This involves using a dedicated business bank account and credit card. Mixing personal and business expenses can make it difficult to track the company's true financial performance and may have legal implications.

The document also stresses the importance of keeping receipts and invoices for all business-related transactions. These documents serve as proof of the company's activities and are essential for tax purposes. Proper record-keeping can help the company maximize its tax deductions and avoid penalties.

Finally, the document advises on the importance of seeking professional advice from an accountant or tax advisor. These professionals can provide valuable insights into the company's financial situation and help to ensure that all financial obligations are met in a timely and compliant manner.